



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Калужской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 36-летнего уроженца г. Брянска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок в вагоне пассажирского поезда сообщением «Брянск-Москва». В ходе составления в отношении злоумышленника протокола об административном правонарушении последний нанес удар стаканом с металлическим подстаканником по лицу



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

полицейского, причинив ему физическую боль и телесное повреждение, которое не повлекло кратковременного расстройства здоровья.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1424502>